



Гражданин Узбекистана осужден за дачу взятки сотруднику ФМС



Собранные следственными органами СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Исомидина Сатторова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий и бездействий), ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

Следствием и судом установлено, что Сатторов, находясь в кабинете отдела УФМС России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в Колпинском районе дал взятку сотруднику ФМС в размере 5 тысяч рублей за не привлечение его к административной ответственности и последующей депортации за пределы РФ, поскольку при проверке сотрудниками полиции по Колпинскому району Санкт-Петербурга он предъявил в качестве официального документа подложный патент, предоставляющий право на временное осуществление трудовой деятельности на территории Санкт-Петербурга.

Приговором суда Сатторову назначено наказание в виде лишения свободы на 1 год 2 месяца, со штрафом в размере десятикратной суммы взятки, то есть в размере 50 тысяч рублей, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

06 Июня 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1045448>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
